














Переваги залучення
до проекту aCampus

Для виконавчої дирекції АППАУ та керівництва ТК 185 залучення інших учасників ринку:
університетів, інтеграторів, вендорів, кінцевих замовників є дуже важливим.

 
Залучення до проекту надає
ряд переваг для учасників ринку:

8  Ріст обізнаності та використання в Україні сучасних стандартів промислової автоматизації та ІТ в Україні

Запрошуємо всіх учасників ринку
до співпраці в проекті aCampus!

JOIN US

Вендори та інтегратори: проект надасть можливості інтеграції ваших кейсів та рішень
в промоційній частині, а також спільного залучення замовників. Зокрема, ми можемо разом 
створювати конкретні кейс-стаді й доказувати переваги стандартів (й, відповідно, ваших 
продуктів та рішень). Зрештою, ви отримаєте промоцію ваших брендів, продуктів та рішень.

Підприємства: проект відкриває можливості для співпраці по технічним регламентам,
а також конкретним прикладним завданням, що важливі для підприємств. База знань,
яка буде швидко зростати + велика кількість залучених експертів ринку, які можуть бути 
залучені до вирішення ваших завдань – це мінімальні активи на які ви можете 
розраховувати. Окремі партнери вже пропонують безкоштовну експрес-діагностику
вашого стану в області тих чи інших стандартів, й це, безумовно, дуже корисно
для багатьох директорів.

Університети та експерти: в рамках проекту буде створена база знань та пакет 
інструментів для швидкого масштабування не тільки вищевказаних, але також інших 
стандартів. Відповідно, доступ до існуючої бази 5 стандартів, та цих інструментів буде 
корисним всім тим експертам, хто бажає залучитись до робіт проекту зі своїми пропозиціями 
чи своїми стандартами.

Документ підготовлено в рамках проекту «Підтримка рамкових умов
для торгівлі в Україні», який виконує Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та фінансується Урядом Німеччини.
Зміст публікацій є виключною відповідальністю їх авторів та не може 
сприйматись як такий, що відображає погляди Deutsche Gesellschaft für 
internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.


